

Dotace Rožnova - čtvrt miliardy!

ROŽNOV - Přijaté dotace ve výši 99 milionů korun, schválené projekty ve výši 56 milionů a dalších 64 milionů na cestě. Ušetřené náklady za administraci projektů ve výši 6 milionů. Dohromady až 226 milionů korun - taková je bilance Rožnova v dotačních projektech za období 2014 - 2019.

Odbor strategického rozvoje a projektů MěÚ Rožnov pod Radhoštěm v uplynulých pěti letech realizoval (administroval) desítky různých projektů. „Mezi nejúspěšnější se řadí například lávka přes řeku Bečvu (dotace 7 milionů Kč), cyklopodjezd u Eroplánu (3 miliony), Psí útulek Rožnovsko (přes 4 miliony), hřiště Pod Skalkou (asi 6 milionů), zateplení kryté bazény (přes 6 milionů), rekonstrukce ulice Palackého (dotace 11 milionů), sociální bydlení v Rožnově (2,5 milionu),“ připomněl úspěšné realizace místostarosta Rožnova Jan Kučera (Nezávislí Rožnováci, na foto), jenž má v gesci tento odbor. „Z Integrovaného operačního programu jsme získali 32 mili-



onů na projekt Modernizace infrastruktury základního školství v Rožnově,“ doplnil Michal Laktiš, vedoucí odboru. „Ovšem dotace na Kulturní centrum jsou za bezmála 53 milionů korun, což je rekordní částka.“ zmínil Kučera. Žádost o tuto dotaci je prozatím v hodnocení. Souhrnná částka 226 milionů se skládá z přijaté dotace 99 milionů, 56 milionů, které jsou schváleny a budou inkasovány

za projekty v letošním roce, a 64 milionů, které jsou očekávány v rozjetých projektech. „K tomu je třeba přičíst ušetřené náklady za zpracování projektů, studií a monitorovací zprávy, které by v případě zadání externě stály dalších 6 milionů,“ dodal Laktiš. „Děkuji všem, kteří pomohli napsat žádost o dotaci, připravit a realizovat projekty,“ doplnil Kučera. (ad, mah)

Valmez přisp

V. M. - Na jednom ze svých květnových zasedání rozdělili radní města mimořádné příspěvky mezi mládežnické sportovní oddíly. Šlo o částku v celkové výši 57 tisíc korun. Kluby za ně pro děti během prázdnin pořádají příměstské sportovní a pohybové tábory.